

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy, ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 26 Φεβρουαρίου 2010

«Χαρτογραφώντας τις διακοινοτικές σχέσεις στην Κύπρο»

Οι διακοινοτικές σχέσεις μεταξύ Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί μετά το άνοιγμα των οδοφραγμάτων το 2003 και το δημοψήφισμα του 2004, θα αποτελέσουν αντικείμενο συζήτησης της διάλεξης που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Ελεύθερου Πανεπιστημίου στο Σκαλί Αγλαντζιάς την **Τετάρτη, 3 Μαρτίου 2010, στις 7:15μ.μ.**

Ομιλητής στην πιο πάνω διάλεξη θα είναι ο Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνικής και Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, Δρ. Χάρης Ψάλτης, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα **«Χαρτογραφώντας τις διακοινοτικές σχέσεις στην Κύπρο»**.

Η παρουσίαση του Δρα Ψάλτη θα εστιαστεί στα ερευνητικά δεδομένα που αφορούν την επαφή των δύο κοινοτήτων, την εθνική ταυτότητα και το βαθμό εμπιστοσύνης και προκατάληψης της μιας κοινότητας έναντι της άλλης. Είναι εφικτό μέσα από τις διαφορετικές θέσεις ταύτισης της κάθε κοινότητας να διαφοροποιείται ο τρόπος που αντιμετωπίζεται το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της Κύπρου;

Την πολύ ενδιαφέρουσα αυτή διάλεξη, η οποία θα είναι ανοικτή για το κοινό, μπορούν να παρακολουθήσουν άνθρωποι κάθε ηλικίας και μορφωτικού επιπέδου, που επιζητούν επιμόρφωση σε διάφορους τομείς όπως: η ψυχολογία, η αρχαιολογία, η ιστορία, η οικονομία, η

υγεία και η κοινωνιολογία. Η επιστημονική προσέγγιση που προσφέρουν οι διαλέξεις αυτές δίνουν την ευκαιρία στο κοινό να συμμετέχει με ερωτήσεις και τοποθετήσεις που άπτονται των θεμάτων που αναλύονται.

Ο 12^{ος} κύκλος διαλέξεων του Ελεύθερου Πανεπιστημίου στο Σκαλί Αγλαντζιάς συνδιοργανώνεται από το Δήμο Αγλαντζιάς, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το ΡΙΚ με χορηγό τη Νέα ΣΠΕ Αγλαντζιάς.

Πληροφορίες: Δήμος Αγλαντζιάς τηλ.: 22462233 και Πανεπιστήμιο Κύπρου τηλ.: 22894305.

Τέλος Ανακοίνωσης